

以军打击哈马斯地道 大批巴勒斯坦民众南逃

观察

继以色列地面部队进入加沙地带北部加沙城中心地带后，以军11月8日发动空袭并与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员展开激烈巷战。以军称已摧毁哈马斯130条地道，哈马斯承认部分地区可能已失守，誓言将继续抵抗。

加沙地带北部大批民众8日向南部逃离。世界卫生组织说，以军空袭破坏加沙地带卫生系统，这一地区传染病传播风险增加。

激烈巷战

以军发言人丹尼尔·哈加里8日通报，以军作战工兵使用爆破装置破坏哈马斯地道网络，迄今已摧毁130条地道。以军持续空袭，炸死哈马斯武器制造部门一名高级主管及数名武装人员。

身处黎巴嫩的哈马斯军事领导人之一萨利赫·阿鲁里告诉与这一组织关联的阿克萨电视台，以军可能控制加沙地带一些地区，但无法阻止哈马斯武装人员抵抗。“以军地面行动范围

越广，损失就越大。”

哈马斯军事分支8日发布一段视频，画面显示双方在加沙城被炸建筑周围展开激烈巷战。

加沙城中心地带一些居民告诉美联社记者，他们可以看到并听见以军地面部队从多个方向逼近，进入加沙城中心区。美联社报道，加沙地带最大医疗机构希法医院一带是双方争夺焦点，以军与哈马斯武装人员在距离希法医院不足1公里的地方交战。

以军称哈马斯以医院为掩护，把指挥中心建在医疗机构的地下设施，哈马斯和医院方面则指认，这是以军发动空袭的借口。

民众南逃

加沙地带人口大约230万。巴以新一轮冲突爆发以来，大约七成民众已逃离家园。随着以军与哈马斯激烈交战，大批居住在加沙地带北部的民众被迫向南撤离。哈加里说，大约5万巴勒斯坦民众8日离开加沙地带北部。

大批巴勒斯坦民众挤在加沙地带南部的学校、医院及其他设施避难，人

道状况并未比在北部改善多少。美联社报道，在一处由联合国学校临时改建的避难所，600人共用一个厕所。

即便如此，加沙地带中部和南部依然遭到以军空袭。巴勒斯坦卫生部门多名官员说，8日空袭已致努赛赖特难民营18人死亡。在汗尤尼斯市，空袭致6人丧生，包括一名女孩。

眼下，仍有数以千计居民困在加沙地带北部，包括加沙城希法医院。一名在希法医院避难的巴勒斯坦人说：“情况日益恶化……这里没有食物，没有水。我的孩子去取水，需要排三四个小时。”

世卫组织8日在一份声明中说，加沙地带冲突加剧，死伤人员激增，医疗卫生系统遭到重创，传染病快速传播的风险增高，“一些令人担忧的迹象已显现”。

斡旋继续

哈马斯政治局成员哈利勒·哈亚在美国《纽约时报》8日刊发的一篇文章中说，哈马斯愿意以以色列在打破现状、开启抵抗以色列的新阶段。“我们已成功把巴勒斯坦议题重新推上谈判桌。”

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡8日

再度拒绝停火，称停火必须以哈马斯释放所有遭扣押人员为前提。不过，他没有排除“人道主义休战”的可能，这种“小规模暂停”旨在确保人道主义援助物资运送。

法新社8日以熟悉哈马斯的消息人士为信源报道，斡旋方正在努力，确保短暂停火可让埃及在一段时间内向加沙地带运送人道主义援助物资，条件是哈马斯释放12名遭扣押人员。不过，围绕短暂停火的时长、援助可获得进入的区域，双方仍未达成一致。

一名美国政府官员前一天向美国媒体披露，依据美国与以色列、卡塔尔商谈的提议，哈马斯将释放10至15名遭扣押人员，并利用短暂停火确认所有被扣押人员身份，以便形成一份名单。

哈马斯10月7日偷袭时从以色列逃走大约240人，迄今释放其中4人，据称大约60名被扣押人员在以军空袭中丧生。

内塔尼亚胡6日说，以色列将“无限期对加沙地带的总体安全负责”。美国国务卿安东尼·布林肯8日在一场记者会上则表示，加沙地带在冲突结束后不应被重新占领或封锁，这一地区的面积不能减少。

新华社电

美国公布巴以冲突后加沙地带管治设想

就新一轮巴以冲突一旦结束后加沙地带如何管控和治理，美国国务卿安东尼·布林肯11月8日提出美方迄今最详尽的设想：加沙地带治理应由巴勒斯坦人主导，加沙应与约旦河西岸地区统一，由巴勒斯坦民族权力机构管辖。

据英国《金融时报》报道，布林肯当天在日本出席七国集团(G7)外长会后公布这一设想，同时提出应制定“重建加沙的可持续机制”，探索“以色列人和巴勒斯坦人在各自国家以同等安全、自由、机遇和尊严相邻而居的途径”。

布林肯表示，以色列不应占领加沙地带，但不排除以色列在“过渡期”内发挥一定作用的可能。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日偷袭以色列南部多个军民目标，造成以方大约1400人死亡。以方随后猛烈报复并全面封锁加沙地带，誓言彻底清除哈马斯。冲突爆发一个多月来，加沙地带已有超过1.05万人死亡，大多数是妇女和儿童。加沙地带约230万人口中，70%的人逃离家园。

巴勒斯坦分为约旦河西岸和加沙地带两部分。2007年，巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突，哈马斯夺取加沙地带控制权，法塔赫领导

的巴勒斯坦民族权力机构实际控制约旦河西岸地区，巴勒斯坦陷入分裂。

据《金融时报》报道，一些阿拉伯国家官员先前警告，即便以色列对哈马斯，期待巴勒斯坦民族权力机构轻松进入加沙地带代替哈马斯也不现实。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡6日接受美国媒体采访时说，冲突结束后，以色列将“全面负责”加沙地带安全，“期限不定”。

布林肯8日就内塔尼亚胡表态解释称，他与以方领导人会晤了解，以色列无意重新占领加沙地带。“唯一的问题是，是否有必要设定过渡期，以及引入何种机制，确保地区安全。”

布林肯还说，“关键”是加沙地带在冲突结束后不被重新占领，巴勒斯坦人不会被强制驱离，这一地区不用作恐怖主义平台、不受封锁或围困，且面积不减少。

国际社会普遍认为，解决巴勒斯坦问题的唯一出路在于落实“两国方案”，即建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权、独立的巴勒斯坦国，从根本上实现巴勒斯坦和以色列和平共存，实现阿拉伯和犹太两大民族和谐相处，实现中东地区持久和平。

新华社电

学青会赛艇首个决赛日 南京队夺3金

新华社南宁11月9日电 9日，第一届全国学生(青年)运动会赛艇比赛首个决赛日共产生6枚金牌，南京队收获3金2银，成为最大赢家。

南京队运动员在场上彰显了强大的实力。张自毫在比赛后半段持续发力，与其他选手拉开距离，以明显优势夺得男子单人双桨冠军；男子双人双桨决赛中，衡星宇、蔡厚宏在开局落后的情况下反超对手获得冠军；方晨雨、朱虹珊夺得女子双人单桨冠军。此外，朱虹和丁佳雯、刘园园还分别在女子单人双桨和女子双人双桨项目上收获两枚银牌。

“平日里教练员带我们训练得很扎实，我们对这次拿到金牌也比较有信心。”衡星宇说，今天在比赛中心态平稳，发挥出了比平时时更好的水平。

合肥队也表现不俗，先是张芳芳拿下女子单人双桨金牌，为全队取得开门红，紧接着在女子双人双桨决赛中，她与队友李超然配合默契夺得冠军。

在男子单人双桨决赛中，成都队刘运林、王浩获得冠军。

10日，赛艇项目将产生8枚金牌。

雪后冰城换银装

这是11月9日拍摄的位于哈尔滨冰雪大世界园区内的雪花摩天轮(无人机照片)。降雪天气后，冰城哈尔滨市银装素裹，换上了“冰雪新装”。

新华社发



以色列总理：被扣押人员获释前以色列不会停火

新华社耶路撒冷11月8日电 以色列总理内塔尼亚胡8日说，如果巴勒斯坦武装人员不释放被扣押人员，以方不会停火。

根据以色列政府新闻办公室发表的声明，内塔尼亚胡当天在以国防军中央司令部说，目前传言很多，但他想重新明确一件事情，“如果被扣押人员没有获释，就不会有停火”。

内塔尼亚胡还说，以军在加沙地带的地面行动“进展顺利，正在取得良好成果”。

以军发言人哈加里8日发布战况通报说，以军地面部队在空军、海军和情报部门的支援下，继续在加沙城开展行动。加沙地带北部5万民众当天迁往南部，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已失去对加沙地带北部的控制。

哈加里说，以色列不会同意停火，但会允许在特定时间“人道主义休战”，以便加沙地带北部民众向南迁移。

据巴勒斯坦消息人士8日说，卡塔尔和埃及正在加斡旋，目前各方正在讨论“人道主义休战”的可能性。



德国纪念柏林墙倒塌34周年

11月9日，在德国柏林，人们在柏林墙遗址上放置玫瑰花。

当日，德国首都柏林举行活动纪念柏林墙倒塌34周年。

新华社/法新

公开道歉信

我在非法采矿中对生态环境造成了破坏，损害了社会公共利益，已经深刻地认识到错误，对此诚恳地向社会道歉，以后绝不做任何破坏生态环境的事情。

道歉人：王荣健、王重斌、王文斌、镇江凯得利基础工程有限公司

安全生产有奖举报，最高奖50万元

举报渠道：

1. 通过“应急部安全生产举报”系统或微信小程序举报；
2. 拨打12350、12345服务热线举报；
3. 直接向所在市、区应急管理部门举报。

举报事项：

1. 涉嫌瞒报谎报生产安全事故的；
2. 涉嫌存在重大事故隐患的；
3. 涉嫌存在安全生产违法行为的。

举报奖励标准：

1. 根据《镇江市安全生产举报奖励办法》规定，举报事项经核查属实的，给予现金奖励；
2. 对举报瞒报谎报事故的，按照最终确认的事故等级和查实举报的瞒报谎报死亡人数给予奖励；
3. 对举报存在重大事故隐患和安全生产违法行为的，奖励金额按照行政处罚金额的15%计算；
4. 安全生产有奖举报最高奖励50万元。

通告

由我单位承接装修的镇江香山酒店管理有限公司的金山渔港酒店工程，于2023年4月29日开工至8月13日全面竣工，工程款项到目前为止未支付。我公司和实际控制人汪国正一直电话沟通，他一直在承诺答应支付，就是不见面，约他面谈，他以种种理由拒不兑现。因此造成我司无法支付材料供应商的材料款及人员工资，工人目前情绪极度不稳定，以多次聚集的方式向我司催逼工资，我司现面临极大的精神和社会压力，严重影响了正常的经营活动。2023年10月30日上午与实际股东汪国正通电话，他说11月4日或5日肯定支付装修款项。我司于2023年11月2日发工程欠款催款函，定于2023年11月5日上午

特此通告

南京金文泰建设有限公司
2023年11月10日

通告

我司于2023年11月8日正式接管原镇江香山酒店管理有限公司(金山渔港)，现通知原香山酒店实际控制人汪国正于2023年11月10日前将原酒店属于你方及你方带来的一切财物清理搬走，如逾期未清理的，视为你方放弃该财物的所有权及处置权，我司有权自行处理并不承担任何责任；最终解释权归我司所有！特此通告

南京金文泰建设有限公司
2023年11月10日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失句容市炫彩化妆舞会用品有限公司的公章一枚，声明作废。
遗失于子杰的出生医学证明，编号：M320673105，声明作废。

乡村行·看振兴

“幸福小院”的欢声笑语

“上班族”无法照顾孩子的午饭，少学生被托管到了“小饭桌”。与儿童相比，“老小孩”们吃饭也是大难题，尤其在空巢老人占多数的农村更为凸显。记者日前在内蒙古阿鲁科尔沁旗新民乡扫帚包村看到了新建的“老年食堂”，可喜的变化正在悄然发生。

初冬时节寒风萧瑟，虽然早过了“饭点”，但村委会小院的食堂却热火朝天，老人们陆续走入食堂，刷脸，取餐盘。当天食堂准备了大白菜炖肉和凉拌豆腐皮，主食是馒头和稀粥。和煦的阳光铺洒进来，老人们围坐在饭桌前边吃边唠。

75岁的尹子芹奶奶说：“一个人懒得开火，有时候做顿饭能得就几天。自从村里有了食堂，不收钱不说，吃得还可口。”她旁边的张信老爷爷连连点

头。他的风湿腿岁数越大疼得越严重，每天只会熬粥，尽管饿不着但吃不好，现在能吃了不重样的热乎饭，还不用洗碗，可是省心了。“这件事，干得好。”说到这里，张爷爷不禁竖起大拇指。

农村人口老龄化及养老问题已经成了基层要直面的挑战。扫帚包村常住244户493人。其中60岁以上常住老人282人，占常住人口总数的57%，75岁以上老人33人。他们的子女大多都不在身边，“留守老人”的饮食起居状况普遍一般。

近年来，很多地方开始探索如何实现农村普惠性养老服务。记者在扫帚包村的见闻，也是阿鲁科尔沁旗委政府尝试推行的“家门口养老”模式，有条件的村委会试点建设集爱心“老年食堂”、健身娱乐、理疗康养、互助照料等服务

于一体的“幸福小院”，既有效缓解了集中养老床位紧张问题，又满足了老年人不舍乡邻、不舍乡土的想法。

村集体经济壮大为建设“幸福小院”提供了坚实的物质基础。新民乡整合土地资源、项目资金，加快发展规模化种养业，村集体经济收入和农民家庭收入有了很大的提升。2022年末，17个村集体经济年收入总额增长到了1688万元，各村均达到20万元以上，其中扫帚包村可实现150万元。“集体经济壮大了，解决老人的一日三餐、病痛照料成了头等要事。”乡党委书记穆国栋说。

扫帚包村在广泛征求群众意见建议基础上，投资240万元建起了“幸福小院”，其中包括120平方米的爱心“老年食堂”，75岁及以下的老人免费就餐，

其他年龄段老人按成本价吃饭。此外，配套建了互助康养中心，里面有干净的护理间和活动室。为方便老人就医，村卫生室也搬到了小院，村民们可以随时免费量血压、测血糖，进行一些基础病的治疗。

吃完饭，“饭友”们在院子里遛弯消食，闲谈中感慨着生活的变化，也说起了一些所思所盼。“医保卡能连到村卫生室就更方便了！”戏台子能搭起来，每个月都能唱出戏就太好了。“几位爷爷奶奶都说出了他们最新的心愿。

吃不愁，病无忧，乐有伴……让老年人实现“稳稳的家门口幸福”，这件事很急也很难，需要地方政府迈开“第一步”，走好“下一步”，“久久为功”做实做好。新华社呼和浩特11月9日电

镇江报业传媒集团 Zhenjiang Daily Media Group

金山杂志 征订

《金山》文学月刊

发行范围：国内外公开发行

出版日期：每月15日

中国微型小说的窗口 江苏省一级期刊

订阅请扫描二维码或到当地邮局

《金山》杂志感谢您对纯文学月刊的支持

定价 全年180元

订阅电话：0511-80829001 15106107086

刊号：国际ISSN1005-9407 国内CN32-1035/1 邮发代号：28-161